CRUCIGRAMAS ALECRIN

MULTIPLICACIONES

4 alecrin

5 HORIZONTAL:

3. Es el resultado de 2 x 9.

6 ‘ 4. Asise llama a cada uno de los niimeros que se multiplican.

6. Simultiplicas este nimero por si mismo, el resultado es 36.

14 ‘ 8. Es el resultado de 5 x 6.

10. 4 xS esiguala ...

9 12 13. Es el resultado de multiplicar 2 x 2.
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2 VERTICAL:

1. Es elresultado de multiplicar 6 x 10.

2. Simultiplicas este nimero por si mismo da 25.
5

13 . Es el resultado de 8 x 5.

. 100 x 10 son....

6.
7. Elresultado de una multiplicacion se llama ...
9

. Simultiplicas 2 x 6 y le sumas 1, obtienes este niimero.

11. Si multiplicas este nimero por si mismo, da 81.
12. Es el resultado de multiplicar 10 x 10.
14.Simultiplicas 7 x 4 el resultado es ...

TEN EN CUENTA :@

* Las verticales estan sefialadas con un nimero en la parte superior y las horizontales con un nimero en la parte izquierda.
* Hay una definicién para el 6 vertical y otra para el 6 horizontal.



